

90后母亲割伤两儿子“小鸡鸡”

原来是跟丈夫吵架孩子出气,两男童经治疗幸无大碍

江阴一对夫妻嗔气,“90后”母亲竟然在深夜将两儿子阴茎割伤。女子的疯狂举动,把家人吓得不轻。所幸出门后遇上民警巡逻车,孩子被及时送医治疗。目前,两名男童经过治疗已出院,幸无大碍。

现代快报记者 薛晟 陆文杰 通讯员 钱群华

事发

民警巡逻遇奇怪母子

“10月24日凌晨3点左右,我们的(巡逻)车经过(江阴璜土)镇上一个小区门口时,看见一个女人抱着孩子在走来走去,孩子不停地哭。”回忆起这一幕,江阴市公安局璜土派出所的单警官记忆深刻,他告诉现代快报记者,当时他和同事下车询问女子有什么事,对方称没事,就是出来走走。

“大概两分钟后,我们又回到小区门口时,发现那女子仍在,孩子依旧哭个不停。”单警官说,他们再次上前询问,女子有点慌乱地回答:“我把儿子割伤了。”民警们经查看发现,孩子的下体在流血。

民警当即开车将孩子送到璜土医院,同时陪女子回家查看。女子说,她有两个儿子,一个3岁多,一个1岁多,都被她割伤了阴茎,大儿子已被丈夫送去医院了。

幸运的是,当单警官将在女子家中捡到的两块从男童阴茎上割下的皮肤组织送到医院后,医生看出这只是男童的包皮。

救治

送医及时男童伤势无大碍

“医生,快帮我孩子看看,‘小鸡鸡’弄破了出血了!”就在江阴民警遇到那对母子的同一时间,10月24日凌晨,常州市儿童医院急诊科突然闯进一名男子,他怀抱一个3岁多的男孩大声求助。

医院儿外科值班医生立刻为孩子检查。揭开孩子下体盖着的纱布,只见男婴阴茎部位血肉模糊,包皮有明显的撕裂和缺失。“这孩子得

马上安排手术!”

这时孩子爸爸又低声说了一句:“还有个小一点的孩子,马上也送来。”

原来,江阴的巡逻民警通过联系孩子的父亲得知,其大儿子已被送到常州市儿童医院,于是,璜土医院就让救护车把小儿子也送去。大概过了半个小时,男子的小儿子也送到了,医生检查发现,伤情和

之前的男童情况差不多。

常州市儿童医院儿外科陆医生告诉现代快报记者,这两名男童的伤情主要是阴茎外伤和包皮缺失,包皮几乎全部被割掉了,出血比较严重,手术进行清创缝合。“今后根据孩子的恢复情况,可能还需要做进一步的手术整形,如果恢复得好,不会影响孩子今后的发育和生育。”

缘由

小夫妻争吵竟伤及两儿子

到底是什么原因会让母亲对年幼的两个儿子下此狠手?在将男童送往医院治疗的同时,民警们也展开了调查。

原来,25岁的母亲小花(化名)和丈夫大胡(化名)都是江西人,在江阴经营一家小店。平时夫妻俩的脾气都比较暴躁,时有争吵。吵得凶时,大胡就会甩出气话,称儿子跟自己长得不像,质疑儿子到底是不是他亲生的。丈夫的这种质疑,让小花也是气得够呛。

10月23日晚上,夫妻俩又发生了争吵,大胡甩出那句让妻子“很受伤”的话后就外出了。次日凌晨1点多,小花外出寻找,发现丈夫竟然在自家小店里玩游戏,小花心里更气了。

见妻子找到店里,大胡随后也就回家睡觉了。凌晨2点多,小花被小儿子哭声惊醒,就开始给孩子把尿,谁知孩子一直不尿,此时大儿子也哭着醒了,而丈夫却仍旧呼呼大睡。儿子们的吵闹,加上丈夫

的不理不睬,小花气愤到了极点,随手拿起一把水果刀,拉起儿子的“小鸡鸡”就割了下去。儿子们的哭叫声,终于也叫醒了大胡,看见下体出血的儿子,他惊慌地抱起一个就送医院了。

10月24日中午,民警来到医院对孩子的伤势进行了解。所幸,孩子们的伤势不是很严重,够不上法律上轻伤的程度,加上家人们也表示不愿追究小花的责任,民警于是对其进行了教育处理。

“连云港8岁女孩遇害”追踪 舅妈因心理扭曲作案 灌下安眠药后溺死孩子

11月2日,现代快报道了家住连云港市灌云县侍庄街道的8岁女孩季耘,在家门口玩耍时离奇失踪一周后不幸遇害的消息,令人意想不到的,杀害小季耘的凶手竟然是她的大舅妈韩某。2日下午,灌云县警方对该案进行了通报,称韩某因个人心理扭曲方才作案。

据通报,10月24日晚,灌云县公安局110指挥中心接报警称:侍庄乡陆庄村8岁女孩季耘早上离家后失踪,经多方查找没有下落。接报后,灌云警方迅速启动疑似被侵害失踪人员侦查机制,全面开展调查、侦查工作。市、县两级公安机关对于此案高度重视,迅速成立专案组,综合运用多种措施,全力展开侦破。

经过连续数日缜密侦查,警方最终认定失踪女孩季耘的大舅妈韩某具有重大作案嫌疑,并于10月29日在侍庄乡陆庄小区韩某家中将其抓获。

经审讯,韩某交代了因个人心理扭曲而产生杀人念头,于10月24日上午将季耘叫到家中骗其喝下安眠药,后于下午骑电动车将睡着的季耘装进塑料袋抛入附近的河中,并将其头部按进水里溺死。

目前,犯罪嫌疑人韩某已被依法刑事拘留,案件审理、查证工作正在进行。现代快报记者 王晓宇 通讯员 灌公轩

福彩专版



南京彩民留学归来好购彩 善研究巧中大奖

10月20日,双色球第2015123期全国中出8注一等奖,单注奖金696万元,江苏共中出一等奖2注,分别为南京和徐州2位彩民中得。南京的1注一等奖出自洪武北路相府营8号32010117福彩投注站,投注时间为10月19日11点51分,中奖彩票是自选的一张9+16的全复式票,即购买了9个红球号码,16个蓝球号码,共计1344注,共计中得1注一等奖,15注二等奖,18注三等奖,315注四等奖和695注五等奖,获得奖金820余万元。10月21日中午,大奖得主小陆前来领奖。

支着胳膊肘斜靠在领奖柜台上办理手续的男子,就是这次大奖得主——小陆。小陆身材修长,面部线条硬朗,身着黑色皮夹克,脸上架着

一副黑框眼镜,还未接近,时尚的气息已扑面而来,让人恍惚以为是走在T台之上的男模特。

出生于苏南某市小康之家的小陆,学生时代曾经长期在欧美游学,对于欧洲各国,尤其是西欧的英、法、德、西、荷等国的风土民情、人文掌故,信手拈来。这些西欧国家浓厚的足球氛围,使小陆成为了一位忠实的球迷,由于身边朋友的影响,从而也开始购买足彩,进而接触了欧洲各国的乐透彩,以及EuroMillions、Eurojackpot两种欧洲多国联合发行的彩票。小陆对于欧洲的彩种、彩市的情况了解颇深。毕业回国以后,小陆在南京上班,继续着他的爱好,双色球就成了延续他彩票爱好的寄托。

多年的彩票经验,使得小陆有一套自己的买彩心得。“我是数据迷,本科时统计学这门课就学得很好,”小陆十分自豪地说,“我买彩的时候会搜集总结3到5年甚至更多年份的数据,然后在不同层面进行数据分析。”小陆一般会按照年份对红球的奇偶比、每个号码的出现次数做一个excel表进行排列,然后再进行一个详尽的数据分析,得出最大可能性的号码组合,所以之前购彩一直是小奖不断,从5块到数百,中个不停,周围的朋友同事奉其为“专家”,每次买彩,大家都会以他选的号码做参考。

“前段时间做了几个项目,手上有点闲钱,蓝球这段时间我也吃不太准,就全包了。”小陆显得有点激

动,语速加快了些,“我的直觉觉得有可能中个二等奖,那天上百度一对居然中了头奖,本来昏昏欲睡,一下子就清醒了。”得知中奖的第一时间,小陆立刻给家人和朋友做了报告,把自己中头奖的喜悦之情传递给他们。

谈到八百多万的奖金时,小陆恢复了平静:“这是天降之喜,这样的横财不能当作常态。”他表示,会继续上班,把每一天的工作完成好,把手底下的一个个项目做好,继续以一颗平常心去生活。他所供职的单位,每年都会有扶贫的项目,小陆说他会更积极地参与这些项目,从物质到精神上,去帮助那些贫困地区的人,尽自己的力量,把爱播洒在人间。 弩马

彩市公告牌

祥蛇“冬眠”近三年,江阴彩民一刮中奖30万

玩福彩刮刮乐四五年,最高只中过500元的小奖,罗先生照样隔三岔五买一回。与众人“喜新厌旧”不同,他每次只买老票。10月25日,在江阴石庄镇福彩32020684号投注站,他只刮了两张“祥蛇献瑞”,就刮中了30万元的最高奖。

这条身价不菲的“祥蛇”,还是2013年初上市,至今已“冬眠”了近三年。10月25日中午,罗先生路过这家投注站,进去看了看,最后看中了一叠尘封的“祥蛇献瑞”。这票面值10元,有16次中奖机会。销售员告诉他,这是一款老票,因为当时进多了,加上站点有点偏,还有近千元的货一直

积压在柜子里。罗先生买了一张碰碰运气,一刮就中了一个50元的奖,拿了奖金再买一张。他想不中就走人,一口气刮到第8行时,奇迹发生了:一行里出现了3个同样的猪图案,对应中得的奖金竟是30万元。

今年28岁的罗先生是广西人,在无锡搞养殖业近10年。他说近年把没赚到钱,还亏了本,这次中大奖能帮他解围了。有这笔奖金,今后玩彩票更有底气了,不过会始终抱着“中了奖高兴,不中奖献爱心”的心态,快乐玩彩。

“快乐生肖10元-祥蛇献瑞”是一款以生肖蛇为主题设计的专题彩

票,该彩票作为十二生肖彩票之一的“蛇票”率先亮相。“蛇票”以充满喜庆的大红色为主色调,象征红红火火的吉祥蛇年,同时配以口吐祥云的美女蛇,寓意蛇年充满祥瑞之气,凡事大吉大利。该彩票共有6个玩法,每个玩法区均以“蛇”字的四字短语命名,分别为莲蛇报喜、吉蛇送财、好运金蛇、幸运金蛇、福运金蛇和财运金蛇,个个吉祥如意。彩票玩法简单有趣,玩法一为三同图,玩法二可概括为“刮8”,后四个玩法均为刮奖金金额。该款彩票面值10元,头奖30万元,共有16次中奖机会。 孙天明



中奖票样

彩市万花筒

重阳登高出意外 锡城彩民追打3D 中奖万元

“岁岁重阳,今又重阳”,10月21日上午,62岁的老章跟几个老朋友一起爬惠山,一路吟诗唱词。在山顶小憩闲聊时,他提议都买3D彩票,号码就打999,以此纪念重阳节。

可人算不如天算,下山途中有位同伴一脚踏空,当即摔得不能动弹。老章一行人求助于110、120,终于把摔倒的同伴送进医院治疗,拍片发现其左腿骨折。老章忙了好几个小时,到下午3点回到家,再无心出门,买彩票的事情也忘了。22日下午3点半,老章路过锡沪西路107号,走进32020388福彩投注站,又想起自己昨天在山上说过要买3D彩票的话。虽然重阳节已过,他觉得有必要继续追打999。因为3D前不久已出555、777,也许999就要开出来了,于是他摸出28元零钱,打了999单选14倍。当晚开奖,老章一查对,当期3D果然开出的是999。“我中奖了,你们买了没有?”老章马上打电话询问几个老朋友,一听老章中了奖,他们都激动了,纷纷叫他请客。兑奖时,老章说已爽快地答应了大家的要求,下馆子撮一顿。

福彩3D的400万元促销活动正在进行之中,彩民购买3D组三,中奖后每注可另外获得价值54元的生活用品一份,购买3D组六,中奖后每注可另外获得价值27元的生活用品一份。

孙天明